

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO DIRETORIA DE  
POLÍTICAS DE ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL - DPAE

### **RETIFICAÇÃO - EDITAL 05/2018**

A Direção Geral do campus Salgueiro resolve alterar o número de vagas para os auxílios alimentação, moradia e transporte do Edital 05/2018. O acréscimo no número de vagas dos auxílios do referido edital é decorrente do não preenchimento das vagas contidas no edital de renovação dos auxílios da assistência estudantil (Edital 04/2018). As vagas não preenchidas foram remanejadas para o Edital 05/2018.

#### **ONDE SE LÊ:**

<b>Tipo de auxílio</b>	<b>Total de vagas</b>
Alimentação	330 vagas para estudantes de Ensino Médio Integrado e PROEJA
	10 vagas para estudantes dos cursos subsequente e superior
Transporte	33 vagas
Moradia	10 vagas

#### **LEIA-SE:**

<b>Tipo de auxílio</b>	<b>Total de vagas</b>
Alimentação	350 vagas
Transporte	60 vagas
Moradia	16 vagas

*Josenildo Forte de Brito*  
Josenildo Forte de Brito  
Diretor Geral campus Salgueiro  
Portaria 120/2016